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４ 月 定 例 教 育 委 員 会 

会 議 録 

１． 招集年月日 令和７年４月１０日（木） 

２． 招集の場所 海田東小学校 

３． 開会（開議）令和７年４月１０日（木） ９時３０分宣告 

４． 出席者 

教育長 森山 真文  委員 林 孝  委員 米丸 禎宏 

委員 大野 美惠子  委員 竹岡 美佳 

５．説明のため出席した者の職氏名 

  教育次長 新藤 正敏  学校教育課長 立田 春美 

教育指導監 高木 和希  主幹 結城 和夏   

主幹 安田 昂祐  生涯学習課長 下野 武士  

６．議事日程 

第１ 会議録署名者の指名について  米丸委員 

第２ 報告協議第 16号 海田町立学校情報機器整備事業に係る 

            各種計画の策定について 

第３ 報告協議第 17号 生徒指導上の諸課題について 

第４ 報告協議第 18号 各行事の開催及び結果等について 
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７．議事の内容  

 ９：３０開始 

○教育長（森山）それでは４月教育委員会会議定例会を始めさせていた

だきたいと思います。本日の会議録の署名は米丸委員にお願いをした

いと思います。よろしくお願いします。本日の議題は，お手元の議事

日程のとおりでございます。先月お話ししましたように，生徒指導上

の諸課題については非公開として扱わせていただきたいと思いますの

で，よろしくお願いいたします。 

（報告協議第 16号） 

○教育長（森山）それでは議題に入ります。報告協議，第 16号海田町立

学校情報機器整備事業に係る各種計画の策定について，を議題といた

します。事務局から説明をお願いします。 

○学校教育課教育指導監（高木）報告協議第 16号，海田町立学校情報機

器整備事業に係る各種計画の策定について，教育委員会に報告するも

のでございます。本町では，令和７年度に公立学校情報機器整備事業

に係る補助金を活用して，ＧＩＧＡスクール構想のもとで整備した１

人１台端末を更新します。この活用にあたり，計画をホームページに

示すことが条件にありますので，それに基づいてこの計画を策定して

おります。これには４つの計画がございます。まず４ページの１，タ

ブレット端末整備・更新計画となっております。これは令和２年度に

2,637 台導入したタブレット端末が，５年を経過するということで更
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新します。５年経過していない端末については，予備機として活用を

して参ります。続きまして６ページを御覧ください。ネットワーク整

備計画についてです。これは，学習系と校務系の教職員用パソコンを

１台化しますので，その際にネットワークにどれだけ影響があるかと

いうところで，計画的に実施して参りたいと思います。７ページを御

覧ください。校務ＤＸ計画についてです。これも先程お伝えしたよう

に，教職員の学習系と校務系の端末を１台化するということで，これ

を９月から実施することをここに示しております。先日セキュリティ

ポリシーをお伝えしましたが，それに基づいてきちんと実施して参り

ます。８ページを御覧ください。４としまして，１人１台端末の利活

用計画となっております。今年度は，小学校，中学校共，教職員用デ

ジタル教科書を全教科配布しております。あと，デジタルドリルは，

小学校１年生から中学校３年生までの国語，それから算数，数学を購

入しておりますので，家庭学習や，個別学習で活用するなど，デジタ

ルの良さを生かして，子ども達の学力定着，それから授業力向上を目

指して参りたいと思います。以上です。 

○教育長（森山）補足ですが，もともと教育の情報化っていうことが文

部科学省から出されていて，それに従って各自治体で教育の情報化に

関してこれまでも計画を立てていて，ＧＩＧＡスクール構想だったり，

電子黒板の導入だったりと，これまで計画的にやってきています。こ

こから更新に従って，補助金のメニューが増えて，いろんな形で国か
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らの補助金も入って，もっとクラウド化や高度な情報環境を作るとい

う状況の中で，これまで自治体として持っていた計画を明らかにしな

さいというところがあって，改めてこれをホームページに載せるとい

うことで説明をさせていただく場です。ここから５か年が，すごく大

きく動くんですね。タブレット端末を二千何百台購入する。これが１

台あたり５万５千円の補助金かける約３千台あるので。約１億５千万

円とか，そのうちの３分の２ぐらいが出る補助金のメニューだったと

思いますね。その分の財源の担保になるのはこの計画になる。という

ことで，ちょっと説明を追加させてもらったのですが，何か御質問は

ありますか。竹岡委員。 

○委員（竹岡）最新のもの，今どんどん変わっているものだからこそ，

周辺の情報，他の町の動きとかもしっかり確認しながら，漏れという

か取りこぼさないような，ふんわりと取りこぼしがないようにできた

らいいかなと。でもちょっと，よくわからないことが多いので。 

○教育長（森山）一番気になるのが，セキュリティポリシーを遵守する

というところがポイントになっていて，この４月も教職員向けの研修

をしております。個人情報が流出するとかですね，タブレット端末が

１台になるので，先生のパソコン持っていって机の上に置いていたら，

子どもたちが見たりなどが起きると大変なことになるので，そこをど

う締めるかというところが，今後の課題になるかと思っております。

これをホームページにアップしているということで，今日は報告とい
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う形とさせていただいておりますので，お知り置きいただけたらと思

います。よろしいでしょうか。 

（全委員からよしの声あり。） 

○教育長（森山）では，次の議題に参ります。 

（報告協議第 18号） 

○教育長（森山）それでは報告協議第 18号，各行事の開催及び結果等に

ついて，を議題といたします。事務局からお願いします。 

○教育次長（新藤）報告協議第 18号，各行事の開催及び結果等について

教育委員会に報告するものでございます。こちらにつきましては各課

長から御説明いたします。 

○学校教育課長（立田）学校教育課です。４月の行事につきましては，

１日の辞令交付式，それから教職員研修，また８日火曜日の各小中学

校入学式については，御出席いただきましてありがとうございました。

５月の予定でございますが，24 日土曜日，それから 31 日土曜日に小

中学校の運動会と体育祭がそれぞれ予定をされております。来月御案

内を差し上げたいと思っておりますので，参観をお願いいたします。

28 日水曜日，広島県市町教育委員会連合会定期総会でございますが，

これは代議員として教育長が出席いたしますので，お知りおきくださ

い。以上でございます。 

○生涯学習課長（下野）それでは生涯学習課の行事予定でございます。

主なものについてですが，まず４月 29 日，祝日ですが，第 58 回織田
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幹雄記念国際陸上競技大会が，広域公園陸上競技場で行われます。こ

ちらにつきましては，町長，教育長が出席する予定となっております。

５月です。ふるさと館の空調が故障していた件で，この修繕工事を行

うことに伴い，５月 13 日から５月 23 日まで休館とさせていただくこ

とになっております。以上で，生涯学習課の説明を終わります。 

○教育長（森山）はい。主なものは以上です。何か御質問がありますか。 

（全委員からなしの声あり。） 

○教育長（森山）よろしいですかね。一応，これで議題は終了となりま

すが，委員の皆様から御意見とか御質問などございますか。 

（全委員からなしの声あり。） 

○教育長（森山）よろしいですか。それでは，事務局からいくつかお話

させていただきたいと思います。教育委員会会議の日程ですが，日に

ちと時間が変わっているところがございまして，８月 19日の火曜日の

午前中で組ませていただいております。また何か御都合等がありまし

たら，別途で御連絡いただけたらと思っております。２点目は，先ほ

どありました，令和７年度広島県市町教育委員会連合会定期総会につ

いて，私が代議員で出席しますのでよろしくお願いします。最後に，

少し先になるかと思うのですが，女性教育委員会グループ総会が６月

30 日の月曜日ということです。また，出欠の確認があるかと思います

ので，一応日程だけお伝えしておこうかと思います。また改めて通知

が来ましたら，御案内をさせていただきたいと思っております。では，
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次回教育委員会会議は５月 15 日木曜日，９時 30 分から織田幹雄スク

エアで開催しますので，引き続きよろしくお願いしたいと思います。

その他何かございますか。 

（全委員からなしの声あり。） 

○教育長（森山）ないようでしたら，以上で定例会を終わります。皆さ

んお疲れ様でした。 

 

 

１０：００  終了 

 


